

牛成志曝侯耀文遗产去向

还债余款给了侯耀华



侯耀文小女友陈一嘉

朱丽倩父亲脑出血病逝
刘德华急飞大马奔丧

与刘德华传了24年地下情的朱丽倩，她的父亲朱金城18日晚因脑出血在马来西亚病逝，享年73岁。据报道，刘德华与朱丽倩飞到大马见了朱父最后一面。朱家前日已按大马传统在家设灵堂，忙于办理父亲的身后事。

前日，有关华仔到大马奔丧的消息众说纷纭，有传他与朱丽倩及“女儿”一家三口昨日抵达大马，亦有说朱丽倩比华仔早到一步。传媒更关注朱家的讣文中，是否有“女婿”刘德华的名字在家属之列。

这20多年来，华仔与朱丽倩的关系扑朔迷离，两人的恋情低调处理20多年，并无合照，直至今年2月，两人在大马被拍下“世纪合照”，当时有传言称两人准备于朱丽倩43岁的生日正式结婚，但消息曝光后，婚事再度搁置。 小东

新片确定9·11上映
张元欲借《达达》复出

□晚报记者 梁晨

在吸毒事件逐渐远离公众视线后，导演张元的新片《达达》终于排上公映日程。昨日记者获悉，《达达》确定9月11日在国内上映。在沉寂一年半后，《达达》上映被看作“吸毒丑闻”曝光后导演张元的复出之作。

《达达》讲述男孩赵野窥看邻居达达的舞姿后，暗恋上这个野性的女孩，而达达也不断受到继母男友的骚扰，只能选择和赵野一起出走寻找亲生母亲。《达达》曾受邀参加釜山、柏林、鹿特丹等多个电影节，虽然在国外受到热捧，但在国内一直未能公映。因为吸毒被捕发生在《达达》拍完之后，后期制作之前。张元表示他把这部电影看作自己的新开始，“无论是从电影的角度来说，还是从个人道路来说。”

对于李昕芸、李霄峰两位新人主演，张元接受采访时表示：“当年李冰冰跟我合作时也是新人，如今已然大明星了。李昕芸是第二次合作，她在《看上去很美》中有过很好的表现，这一次她饰演的达达很好地体现了影片‘贞洁的春色’这一看似矛盾的特质。”

《金婚》导演郑晓龙将执导
《后宫 甄嬛传》
“这是老婆推荐给我拍的”

□晚报记者 杨宜锦

昨日记者获悉，网络人气作家流潋紫作品《后宫 甄嬛传》(大结局)已于近日出版，目前该书的电视剧版权已被北京电视艺术中心购进，将被改拍成电视连续剧，并由电视剧《金婚》的导演郑晓龙执导。作者流潋紫同时担任电视剧编剧，日前已开始进行剧本改编工作。

本次执导《后宫 甄嬛传》是郑晓龙导演第一次尝试古装电视剧拍摄。郑晓龙坦言，拍摄《后宫》起初完全是因为夫人推荐。几年前，郑导的夫人在网上看见流潋紫小说《后宫甄嬛传》，非常喜欢，便推荐给他看。郑导看过之后也觉得不错，由此萌生了拍电视剧的念头。采访中郑导称，他认为《后宫 甄嬛传》体现了一种对封建社会的批判精神，作者不仅仅写到了后宫女人之间的勾心斗角，更重要的是把后宫争斗与朝廷政治结合起来，很有思想，国内大多数古装电视剧里却看不到这种思想性。郑导说，真正的封建社会并不像国内有的电视剧里反映出来的那么好，真正的宫廷也不是只有锦衣玉食和荣华富贵，很多古装电视剧都没有还原出真实的宫廷生活，所以他个人也希望可以通过这部戏的拍摄来改变这种状况。

前天是侯耀文遗产案被告方答辩期最后一天。被告律师透露，由于被告住所不在西城、行为发生地在昌平玫瑰园别墅，四被告均已提出管辖权异议申请。案件将推迟进入实质审理阶段。第二被告牛成志前天接受记者采访，他否认侵吞120多万元存款，并透露这笔存款的去向。牛成志接受采访时说，侯耀文去世后，家里由侯耀华主事，经侯家人包括侯瓚同意后，他才取出一些钱处理侯耀文生前欠款，剩下的钱交给了侯耀华。他说，侯瓚起诉他取走了多笔银行巨款，“我的老母亲知道后说，你要拿了，就还给人家，我可真没拿”。

侯家人让我取存款

记者：您和侯耀文的关系如何，以致知道他的银行密码？

牛：我的恩师是侯耀文父亲侯宝林的学生。我称侯耀文“三叔”，相当于家里人。我调入文工团后，和他关系更亲密。我俩无话不谈，他的生活起居基本上都是我照顾，我们的关系胜似父子。侯耀文当上团长后，公务繁忙，去银行办事等就让我跑腿，密码就告诉了我。

记者：法院调查侯耀文的银行存款仅120多万，基本上都被您取走了？

牛：侯耀文去世突然，因为我知道密码，他的徒弟和家人包括侯瓚，一致商量让我去银行查有多少钱。因为谁也不知道有多少钱。和侯家人商量后，决定取出来处理事情。开始我每天去银行ATM机取款，取了几笔也就几万。因为ATM机有取款限制，我就转账到我的卡上，有120万。他贷款买完房，买一些电器之类的，借了两个徒弟20万，因广告不能履约还广告公

司20万。其他的交给了侯耀华，当时他主事。据我所知，侯耀华用来还别墅的贷款了，他还了一年。每个季度要还十七八万，还有水电物业费。我取钱和还钱侯瓚都知道。

礼金好像没给侯瓚

记者：葬礼金有多少？

牛：开始每个徒弟先拿出1000元，当时那么多人在这吃喝等不能不管。后来，大家送的奠钱，多少我不知道，让郭晓小管理做记录。钱好像没给侯瓚，因为侯耀华主事，都统一跟他说。

记者：侯耀文有多少钱，传言8000万？

牛：我也真希望有那么多，能给我两个妹妹多分点。他的工资作为国家干部是有限的，最高的时候，加上补助每个月就1万多。演出费不固定，相声演员不像歌手由公司包装。好多演出都是个人求他帮忙去的，外界说演出费最高几十万，这肯定达不到。

■相关新闻

侯耀文小女友陈一嘉
净身出户未被起诉

据悉，近日被侯瓚起诉的三人中并未出现父亲侯耀文的小女友陈一嘉的名字，对此，网上一直有人猜测，小女友陈一嘉免遭起诉，原因在于侯耀文遗体告别仪式上，侯瓚看到父亲两位前妻都未出席，只有跟自己差不多大的陈一嘉“忙前忙后”，感动至极产生动容之情。通过陈一嘉目前的博客可以看出，她正在美国度假，似乎没有受到侯家遗产案的干扰。在侯瓚所起诉的人里，也没有这位父亲的小女友。究竟她在遗产案中扮演什么角色又得到了多少财产呢？

疑问诸多，却在侯瓚的律师那里轻易地找到了答案。律师说：“就我方现有证据显示，陈一嘉离开玫瑰园时主要带走了一些属于她的衣物等私人物品。法院如果认为有必要，才会追加。”原来，侯耀文的小女友是“净身出户”。 综合



感情重创皈依佛门？

许晴：
忙着装嫩没空出家

前不久还在拍摄电影《建国大业》的演员许晴，日前被传因感情受挫皈依佛门，引起不小轰动。记者前日就此电话联系许晴时，她强烈否认，笑言这些说法全是谣传，称目前感情生活状态很好，不希望外界过多打扰。

我啥时候成了“高人”？

记者前日联系许晴，她笑着回应了所有传闻。对于消失半年，全心研究大唐宫廷佛乐，在《唐密传说》中一展歌喉的事，许晴称全是空穴来风：“都是没影的事，我不知道自己怎么突然成了高人！”她说，从未研究过唐朝宫廷佛乐，也没有皈依打算，听到这个消息非常惊讶。对于照片中“佛门士服”与“佛珠”这两个“证据”，她直言无聊，“我们就合了影，大家想象力真丰富，那裙子是我自己的，怎么就成了‘佛衣’？”

既然消息是假，那这次愈演愈烈的消息是不是一场别有用心炒作？许晴说这跟自己无关，也不认为是别人利用自己炒作，“我对自己的要求一向是‘角色高调，为人低调’，可能舞台下的生活太低调，大家不了解生活中的许晴是一个什么样的人，才出现这样的情况。”

新戏里演18岁大姑娘

一位自称许晴好友的人说，许晴皈依佛门的主因是恋上一个已婚诗人，感情上受到严重伤害，更开始厌倦娱乐圈的生活，直接导致她皈依佛门。听到这样的说法，许晴更是大笑起来，“我与前男友刘波分手时，很多媒体把我形容成可悲的女人，实际情况中我并不软弱，这次媒体又说受到感情伤害，简直无中生有。我目前感情状态很好，不希望外界打扰。”对于厌倦娱乐圈一事，许晴更是莫名其妙，“我现在忙着拍戏，拍得好好的，怎么又厌倦娱乐圈生活了？”许晴表示，最近正忙于电视剧《同龄人》的拍摄，与演员任程伟在剧中搭档演出。该剧以共和国发展历程为背景，描写与共和国同龄的一代人奋斗的艰辛岁月和执著精神。任程伟饰演男主角刘解放，许晴饰演女一号童楠楠。剧中，两人从十几岁开始互相爱慕，却阴差阳错未走到一起；几十年后，两人成为合作伙伴，携手为共和国发展做贡献。该剧要求许晴“装嫩”，“我们要从18岁开始演，然后有40多年的年龄跨度。”刚开始，许晴觉得装嫩不是件容易事，但接触后发现还挺好玩，“原本以为‘装嫩’是最大的挑战，其实没有想象的难，化妆20分钟便回到20年前。” 刘青青